YTBEPXIAIO
JMpeKkTop MKOJIbI
S1.E.KopisikoBa

I"'onoBas KOHTpOJIBHAS paboTa IO MaTEMaTUKE B 5a Ki1acce

| BapuaHT
1) Pebsra Bricagmimm Ha ydacTke 256 actp, a 6apxatiieB B 2 pa3a 6osbiie. CKOJIBKO BCETO
[IBETOB BBICA)KEHO HA IIKOJHLHOM y4acTKe?

2) Pemm npuMepbl Ha YMHOXKEHHE U JIETIEHUE CTOJIOMKOM
183 x 4 261:3
208 x 3 114:6
245x 4

3) Pemn mpuMeps! Ha CI0KEHUE U BBIYMTAHUE CTOTOMKOM
465 + 179 753 -129
139 +375 1000 -579
576 + 244

4) IlocTpoiiTe TpeyroabHUK CO CTOPOHAMM:
AC=5cm AB =4cm BC=4cMm
Hanumure, kak Ha3bpIBAE€TCS TAKOM TPEYrOJIbHUK MO CTOPOHAM

2BapuaHT

1) B oxHoM xo3siiicTBe 245 oBell, B ApYroM — B 2 pa3a 6osblie. CKOJIBKO OBEIl BO BTOPOM
X0351CTBE?

2) Permu npuMepbl Ha YMHOKEHHE U JISICHUE CTOIONKOM
123 x 4 165:5
218 x2

3) Pemu npuMepsl Ha CIIOKEHHUE M BEIYUTAHHE CTOJIOMKOM
405+ 176 773 —125
125 +425 1000 — 128

4) TlocTpoliTe MPOU3BOIBHBINA TPEYTOIbHHUK.



